



Україна

**КОРОСТИШІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КОРОСТИШІВСЬКОГО РАЙОНУ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

м. Коростишів

РІШЕННЯ

Коростишівської міської ради
п'ятдесят шоста сесія сьомого скликання

17.07.2018

№ 469

Про внесення змін до рішення
Коростишівської міської ради

Розглянувши заяву гр. Польської Ірини Валентинівни місце проживання якої зареєстровано в м. Коростишеві по вул. Толстого, 19; копію рішення 18 сесії Коростишівської міської ради 7 скликання від 08.09.2016 р. №197 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою», копію плану-схеми земельної ділянки;

керуючись Земельним кодексом України, Законом України «Про землеустрій», ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та враховуючи рекомендації постійної комісії з питань земельних відносин, екології та використання природних ресурсів, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни у пункт 1.20 рішення 18 сесії Коростишівської міської ради 7 скликання від 08.09.2016 р. №197 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою», а саме: п.120 читати у наступній редакції: «Надати дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Польській Ірині Валентинівні площею 0,0341 га, яка розташована по вул. Толстого, 19 в межах міста Коростишева для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ - 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) з метою надання її у власність, за рахунок земель комунальної власності Коростишівської міської ради.»

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань земельних відносин, екології та використання природних ресурсів та на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, відповідно до розподілу обов'язків.

Міський голова



І.М.Кохан

Олександр Мельник О.М.

Олександр О.О.

Олександр Мельник О.М.

Олександр М.Мельник